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Hochleistungs-Gasfedern für unterschiedlichste 
Anforderungen 

Mit kostenlosem Beratungs- und Berechnungsservice für optimale Funktion 

Neusäß bei Augsburg – DICTATOR steht für qualitativ hochwertige Produkte in der 
Gasfederntechnik, die anspruchsvolle Anforderungen sicher und zuverlässig erfüllen. Mit unserer 
persönlichen, individuellen Beratung liefern wir Ihnen immer die optimale Lösung für verschiedenste 
Anwendungen. Modernste Produktionsanlagen der Fertigungsstätte Basdorf (Berlin) und das 
jahrzehntelange Know-how unserer Mitarbeiter stellen die hohe Produktqualität sicher. 

Hochleistungs-Gasfedern für unterschiedlichste 
Anforderungen 

• Druckgasfedern / Zuggasfedern 
• blockierbare Gasfedern 
• Gasfedern mit Trennkolben 
• regulierbare Gasfedern/Schubeinheiten 

Unterschiedliche Anwendungen erfordern unterschiedliche 
Oberflächen. Für den Einsatz im Außen-, Lebensmittel- oder 
Pharma-Bereich fertigen wir zum Beispiel Gasfedern aus V2A 
und V4A, die höchsten Ansprüchen an Hygiene und 
Beständigkeit genügen. Des Weiteren können wir mit Bio- oder 
FDA-konformen Ölen sensiblen Umgebungssituationen begegnen. Unsere Möglichkeiten sind 
umfassend, sprechen Sie uns einfach an und wir entwickeln gemeinsam mit Ihnen eine Lösung.  

Kostenloser Beratungs- und Berechnungsservice 

Ein Produkt in diesem Marktsegment ist nur so gut wie sein 
Beratungs- und Berechnungsservice, denn nur zuverlässig 
berechnete Kräfte und Befestigungspunkte sichern Ihnen eine 
fehlerfreie Funktionsweise und eine lange Lebensdauer der 
Gasfedern zu. DICTATOR unterstützt Sie während Ihrer 
Konstruktionsplanung mit eigens entwickelten 
Berechnungsprogrammen, die von geschultem Fachpersonal 
bedient werden - selbst bei einer einzigen Gasfeder. 

Laden Sie unser Anfrage-Formular herunter oder kontaktieren 
Sie uns direkt!  

Geprüfte Qualität 

Alle DICTATOR Gasfedern werden vor der Auslieferung 
computergestützt getestet. Unsere Prüfanlagen messen 
Druck, Kraftverlauf sowie Dämpfungsverhalten und 
gewährleisten Ihnen, dass die Gasfedern den geforderten 
Werten exakt entsprechen.  
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Schnelle Lieferung 

DICTATOR verfügt über ein großes Spektrum an Standard-
Gasfedern, die sofort ab Lager geliefert werden können 
(Regelversandzeit DPD innerhalb 48 Std.). Die optionale Express-
Abwicklung, für eingehende Bestellungen bis 10:00 Uhr, sichert 
Ihnen die Lieferung von Lagergasfedern am Folgetag zu einer fest 
vereinbarten Zeit zu. 
Kundenspezifisch gefertigte Gasfedern liefern wir innerhalb von 10 
Werktagen an Sie aus. Soll es schneller gehen, bieten wir Ihnen 
unsere Express-Fertigung an. In der Regel können wir bis 10:00 Uhr eingehende Bestellungen im 
Über-Nacht-Versand am nächsten Arbeitstag bei Ihnen anliefern.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Über DICTATOR 

DICTATOR ist ein international tätiges, mittelständisches Familienunternehmen mit Hauptsitz in 
Neusäß bei Augsburg. Seit seiner Gründung im Jahr 1932 hat DICTATOR sein Produktangebot stetig 
erweitert und stellt heute Produkte in den Bereichen Aufzugstechnik, Türschließtechnik, 
Sicherheitstechnik, Tür- und Torantriebstechnik, Brandschutztechnik, Brandschutz-Antriebstechnik, 
Dämpfungstechnik sowie Gasfederntechnik her. 

Sonderlösungen sind unser Standard 

Bei DICTATOR stehen die Kundenbedürfnisse im Vordergrund. Höchsten Stellenwert hat die 
individuelle Beratung und die Erarbeitung von Lösungen – von der Errechnung der passenden 
Gasfeder mit  Einbauvorschlag bis zur komplexen Sonderlösung im Antriebssektor. Die Produkte 
werden – vielfach kundenbezogen und „maßgeschneidert“ - in eigenen Fertigungsstätten in Europa 
hergestellt und erfüllen höchste Qualitätsstandards. So werden individuelle, passgenaue und 
nachhaltige Ergebnisse erzielt. 

Ansprechpartner 

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an  
DICTATOR Technik GmbH 
Verena Uttner 
Gutenbergstraße 9 
86356 Neusäß 
E-Mail: v.uttner@dictator.de 
Telefon: 0821 24673-28 
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